71

GOORFIEZRE — N IIMRNERRNERSS, ZERTEMMYEE /(R KB, SEITIAE
TR, GNRVKERRIRGIR, (EREADME, SEIMERERETRREREE. ERTEEE,
FIRAZHERDAISpiERR, BIMRSUER / WidD =R IEERE,

HMRETIRIER G =S

* IWEEHE, ZTER
* HERTURE, B8R, IR
* MELR, SN

* BERR, RIEEF

G60 RFIREEZFHVRE
1, BEREE
BIER, BE—ENTRRENER, BB, MNFRERDETRI

2, imEEH

FHARE, AERRS, BHBEZTER, ETHF
3, 316 RFEWMEN

HDFMREMT, BE, WE, SERAERZLERSD
4, HER&IT

RAURIERE, B ETURAIR0m
5, BREMWRARK

FHIAMTR, RIEEZSEITFER

GOoO/MRIRIEERRS, AIARESTRIRBIRK. QIR SAERNE, FALU#EM20bar, 50bar,
100barZ2500bar (UHPHRA) EAEK.,

D EMRRER




G 6 O IMRDURERE R 2T

BEES | EEE | tmfE | R |

G60 PRIFEZFITRIMA

M TUIREN R, WEORLE, SEINER BENGE, B
ToonbiekE, (RIFFe 1, BTERE BIRTSCIBR SHFT
=24

— AN ERELDE

BB, Ebxg IREZIE, B
RERYIRE, FIEU B8, ZTHHP
AR

G60 HRIEEZEEIIIIE S S8

/ NGNS EEEBRIALL \

PaiBiRT

BEIUR(E
316 REENER

BUETCF

P IRE ]

ME=ZZ50 Bar (UHPhRZ<2500 Bar)
1/8"-2"

25mm

DAbrigice s

EEE, ~FEN, Bl

STHR / THEGER

TR

-20°CZ120°C

- |

{ 3 “‘ “ -




73

G 6 O HMRETRIR ZE 12 2]

BREY | EE | fnE | R |

v FH SE 11

K28

ZIFIMI

2
\&

AR K

"

i S AR




BERAERAG60UHPEBE ERIEERERS

FrRES RIA EAHmS RIB RIC HMEXKD HRAKE EmH ZHEMER ZHERS
GB0UHP-M12E-A601| M12X1.5 SGB0UHPM12E
GB0UHP-M14E-A601| M14X1.5 M14X15 | 2500Bar |Hsporess | i SCE0UHPML4E
GB0UHP-M16E-A601| M16X1.5 SGB60UHPM16E

G60UHP-M18E-A601| M18X1.5 SG60UHPM18E

NRRIEERG60CHRIERIEREES

RYA EHEE RIB RIYC HMEZD HARE: EhE ZHNBME ZEES
G60C-M10C M10*1.0 SG60C-M10C
G60C-M10E M10*1.5 SG60C-M10E
G60C-G01 G1/8" M14*1.5 SG60C-G01
G60C-R0O1 R1/8" SG60C-RO1
G60C-N01 NPT1/8" SG60C-NO1
G60C-M12C M12*1.0 SG60C-M12C
M20*1.5
G60C-M12E M12*1.5 SG60C-M12E
G60C-M14E M14*1.5 350 Bar [316A4E55M SG60C-M14E
G60C-G02 G1/4" SG60C-G02
M20*1.5
G60C-R02 R1/4" SG60C-R02
G60C-N02 NPT1/4" SG60C-N02
G60C-M20E M20*1.5 SG60C-M20E
G60C-G04 G1/2" SG60C-G04
M20*1.5
G60C-R04 R1/2" SG60C-R04
G60C-N04 NPT1/2" SG60C-N04
G60HP-M14E | M14*1.5 M14*1.5 SGB60HP-M14E

700 Bar B16AREN| THRERR
G60HP-M20E | M20*1.5 M20*1.5 SG60HP-M20E




75

SAE4A5°IR8GARIR (TRBEc T2 BiThEE
FK

FmEs  RYA me RYB RIC MAREFD SARE MK ZHEMR BHBES

G60-A04 |-4(7/16-20)
G60-A06 |-6(9/16-18)
G60-A08 |-8(3/4-16)
G60-A10 |-10(7/8-14)
G60-A12 -12(1-1/16-12)
G60-A14 -14(1-1/4-12)
G60-A16 |-16(1-3/8-12)

HEBSHIEITBRRESD], &R,

25 | 75 G1/8 50 Bar | 3164556 | THEIZEE | SG60A04
35 | 80 G3/8 50 Bar | 31644550 | THEIEER | SG60A06
35 | 80 G3/8 50 Bar | 316445 | THEIRER | SG60A08
46 | 90 G3/4 50 Bar | 3164 | TH5IRER | SG60A10
46 | 90 G3/4 50 Bar | 31646540 | THEIEER | SG60A12
50 | 90 G3/4 50 Bar |3164N45iN | THEIZEX | SG60A14
50 | 90 G3/4 50 Bar | 31644550 | THEI&ER | SG60A16

NN o™~ BMIN

NHIRLUREIR (M)

FRES RIA ERES RYB RIC RMBLFLD SARE EHE ZHEMR EHEES

G60-M10 | M10X1.0
G60-M12 | M12X1.5
G60-M14 | M14X1.5
G60-M16 | M16X1.5
G60-M18 | M18X1.5
G60-M20 | M20X1.5
G60-M22 | M22X1.5
G60-M24 | M24X1.5

G/REHIRLGERIR (FKRER)

25 | 75 G1/8 50 Bar | 31645 | STHEX | SG60M10
30 | 75 G1/4 50 Bar | 31675 | S TR | SG60M12
35 | 80 G3/8 50 Bar | 316 | ST | SG6OM14
35 | 80 G3/8 50 Bar |3164%N | ST | SG60M16
40 | 80 G1/2 50 Bar | 316745 | ST | SG60M18
40 | 80 G1/2 50 Bar | 31645 | ST | SG60M20
46 | 90 G3/4 50 Bar | 316N | ST | SG60M22
46 | 90 G3/4 50 Bar | 316745 | S TR | SG60M24

ool bdlwiN

FRES RIA ERS RYB RIC RMBLFLD SARE K ZHEMR EHEES
G60-085 | G1/2 5 40 | 80 G1/2 20 Bar |3164#5 | SIT#AEX | SG60085

G60-085T| R1/2
G60-125 | G3/4
G60-125T| R3/4
G60A-085| G(R)1/2
G60A-125| G(R)3/4

40 80 G1/2 20 Bar |31645N | TR | SG60085T
46 90 G3/4 20 Bar |3164EMN | SUTHRAR SG60125
46 90 G3/4 20 Bar |316485W | SLTHRAX | SG60125T
40 80 |R1/24MZE&r | 20 Bar |316 4 | S TR | SG60A085
46 90 |R3/44MBLY | 20 Bar |316A4EIN | STHRER | SG60A125

Ul wU

EI=
FrEYMESHERN, ERRERMHEXAIERFIFE R EMRERIA. MRBHARBPRIMIEART, BSRAIER.
AEFEBRE (NPT) LAREARTIRMAIGO0ERRS.




